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Een remmende vrachtauto 
 

 22 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 
 
De lege vrachtauto 
 
 kortere remweg dan  

heeft een even lange remweg als de beladen vrachtauto. 
 langere remweg dan  

 
 
De reactieafstand van 
 
 korter dan  

de lege vrachtauto is even lang als die van de beladen vrachtauto. 
 langer dan  

 
 
De stopafstand van 
 
 korter dan  

de lege vrachtauto is even lang als die van de beladen vrachtauto. 
 langer dan  

 
 

Fluistersloep 
 

 26 Zet in de tabel achter elk gas één kruisje in de kolom bij het belangrijkste 
milieueffect. 
 
 broeikaseffect zure regen 

koolstofdioxide   

zwaveldioxide   

stikstofoxide   
 
 


